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Ukfad graficzny © CKE 2023

Nazwa kwalifikacji: Gospodarowanie zasobami leSnymi
Oznaczenie arkusza: LES.02-01-24.06-SG

Symbol kwalifikacji: LES.02

Numer zadania: 01

Wersja arkusza: SG

EGZAMIN ZAWODOWY
Rok 2024
ZASADY OCENIANIA

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
do momentu rozpoczecia egzaminu

Kod osrodka —

PODSTAWA PROGRAMOWA
2019
Wypetnia egzaminator
Numer PESEL zdajgcego* St;%r\?vfsrka

Kod egzaminatora

Data egzaminu

Dzieri Miesigc Rok

Godzina rozpoczecia egzaminu

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Egzaminatorze!

Oceniaj prace zdajgcych rzetelnie i z zaangazowaniem. Dokumentuj wyniki oceny.
Stosuj przyjete zasady oceniania w sposéb obiektywny.

Jezeli zdajgcy, wykonujgc zadanie egzaminacyjne, uzyskuje inne rezultaty albo pozgdane rezultaty uzyskuje w inny sposob niz uwzgledniony
w zasadach oceniania lub przedstawia nietypowe rozwigzanie, ale zgodnie ze sztukg w zawodzie, to nadal oceniaj zgodnie z kryteriami
zawartymi w zasadach oceniania. Informacje o tym, ze zasady oceniania nie przewidujg zaistniatej sytuacji, przekaz niezwtocznie w formie
pisemnej notatki do Przewodniczgcego Zespotu Egzaminacyjnego z prosbg o przekazanie jej do Okregowej Komisji Egzaminacyjnej. Notatka
moze byé sporzgdzona odrecznie w trybie roboczym.

Informuj przewodniczgcego zespotu nadzorujgcego o wszystkich nieprawidtowosciach zaistniatych w trakcie egzaminu, w tym w szczegdlnosci
0 naruszeniach przepisow bezpieczenstwa i higieny pracy i o podejrzeniach niesamodzielnosci w wykonaniu zadania przez zdajgcego.
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Numer
stanowiska

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Egzaminator wpisuje T,
jezeli zdajgcy spetnit
kryterium albo N, jezeli
nie spetnit

Rezultat 1: Dane z opisu taksacyjnego pododdziatu — Tabela 1

Rezultaty R.1.1i R.1.2 nalezy zaliczy¢ jesli wpisano nazwe i kod
Whpisano:

1

nazwe i kod nadles$nictwa: Janéw lubelski / 31

nazwe i kod lesnictwa: Zdzistawice / 01

oddziat: 32

pododdziat: h

powierzchnie uprawy [ha]: 0,60

(o> T BN & I I > (RN GO I B O}

wiek uprawy [lata]: 5
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Numer
stanowiska

Rezultat 2: Stopien pokrycia uprawy — Tabela 2

Whpisano:

1

wielkos¢ powierzchni probnej: 1 ar

liczbe wypaddw na powierzchni probnej nr 1 zgodng z Raptularzem poréwnawczym

2 biad dopuszczalny +5 szt.
liczbe sadzonek zywych na powierzchni probnej nr 1 zgodng z Raptularzem poréwnawczym, jako suma sadzonek zdrowych
3 |i uszkodzonych
bigd dopuszczalny +5 szt.
4 |liczbe sadzonek zywych i wypadow na powierzchni prébnej nr 1, jako sume z kolumny 4 i 5
5 liczbe wypaddw na powierzchni probnej nr 2 zgodng z Raptularzem poréwnawczym
biad dopuszczalny +5 szt.
liczbe sadzonek zywych na powierzchni probnej nr 2 zgodng z Raptularzem poréwnawczym, jako suma sadzonek zdrowych
6 |i uszkodzonych
biad dopuszczalny +5 szt.
7 |liczbe sadzonek, zywych i wypadow na powierzchni probnej nr 2, jako sume z kolumny 4 i 5
8 |Sredni wynik wypadow zgodny z wartosciami z pow. 1 i pow. 2
9 |Sredni wynik sadzonek zywych zgodny z wartosciami z pow. 1 i pow. 2
10 |8redni wynik sadzonek zywych i wypaddw zgodny z wartoSciami z pow. 1 i pow. 2
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Numer
stanowiska

Rezultat 3: Przydatnos¢ hodowlana — Tabela 3

Whpisano:

1

liczbe sadzonek zywych na pow. nr 1 zgodng z tabelg 2

liczbe sadzonek uszkodzonych na pow. nr 1 zgodng Raptularzem poréwnawczym

2 biad dopuszczalny +5 szt.
3 |liczbe sadzonek zywych na pow. nr 2 zgodng z tabelg 2
4 liczbe sadzonek uszkodzonych na pow. nr 2 zgodng Raptularzem poréwnawczym

biad dopuszczalny +5 szt.
5 |sredni wynik sadzonek zywych zgodny z warto$ciami z pow. 1 i pow. 2
6 |Sredni wynik sadzonek uszkodzonych zgodny z wartosciami z pow. 1 i pow. 2

) o ) Srednia liczba sadzonek uszkodzonych x 100
7 |procent wad na powierzchni prébnej nr 1 zgodny ze wzorem: wady [%] = . — -
: $rednia liczba sadzonek zywych

8 [symbol klasyfikacyjny: dla < 20 % wynosi 1; dla 21+40 % wynosi 2; dla > 40 % wynosi 3
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Numer
stanowiska

Rezultat 4: Ocena udatnosci uprawy — Tabela 4

Whpisano:

Srednia liczba wypaddéw x 100

stopien pokrycia uprawy zgodny ze wzorem: ien [ = -
pien pokry prawy zgodny stopiett pokrycia uprawy = 100 Srednia liczba sadzonek zywych i wypadow

2 |symbol klasyfikacyjny stopnia pokrycia uprawy: dla = 81 % wynosi 1; dla 51+80 % wynosi 2; dla < 50 % wynosi 3

3 |symbol klasyfikacyjny stopnia pokrycia uprawy zgodny z tabelg 2

4 |symbol klasyfikacyjny przydatnosci hodowlanej zgodny z tabelg 3

5 dwucyfrowy symbol klasyfikacyjny: pierwsza cyfra zgodna z R.4.3, druga cyfra zgodna z R.4.4 - symbole oddzielone sg
mysSinikiem

6 |stowng ocene uprawy (symbol 1-1—bardzo dobra; 1-2 — dobra; 1-3, 2-1, 2-2, 2-3 —zadowalajgca; 3-1, 3-2, 3-3 —przepadta)

Rezultat 5: Powierzchnia zredukowana — Tabela 5

Whpisano:

1

powierzchnie uprawy [ha]: 0,60 lub zgodng z R.1.5

2 |stopieh pokrycia uprawy zgodny z tabelg 2
. liczba wypadow x 100
procent wypadow zgodny ze wzorem:  procent wypadow = liczba sadzonek zywych i wypadow
3
lub  procent wypadéw = 100 — stopien pokrycia powierzchni uprawy
4 |\powierzchnie zredukowang zgodng ze wzorem: pow. zreduk.= pow.uprawy x procentlgvaf padow
zalecenie wykonania poprawek:
5 |Tak — w przypadku pow. zredukowanej > 0,12 ha

Nie — w przypadku pow. zredukowanej < 0,12 ha
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Numer
stanowiska

Przebieg 1: Wykonywanie oceny udatnosci uprawy

Zdajgcy:

1

przechodzit przez powierzchnie kontrolng kolejnymi rzedami od granicy do granicy

liczyt sadzonki na uprawie w trakcie przechodzenia

wzrokowo oceniat przydatno$¢ hodowlang sadzonek w uprawie

2
3
4

pracowat w ubraniu roboczym w kamizelce odblaskowej i butach opinajgcych kostke

EQzZaminator ... ...

imig i nazwisko
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